LASNINGSFORSLAG EKSAMEN S@K1002 VAR 2024

Oppgave 1

Marginalkostnad forteller hvor mye ekstra det koster & produsere en enhet mer
av produksjonen.

Inntektselastisiteten er forholdet mellom relativ endring i ettersporselen etter
et gode og relativ endring i inntekt. Eller (tilneermet) hvor mange prosent
ettersparselen etter et gode endrer seg nar inntekten gker med en prosent.

Totale gjennomsnittskostnader er totale kostnader dividert pa
produksjonskvantum.

Driftsavhengige faste kostnader er faste kostnader som bare paleper hvis
bedriften produserer.

Nyttefunksjonen gir en konsuments nytte som en funksjon av kvanta av
godene som konsumeres.

Egenpriselastisiteten er forholdet mellom relativ endring i ettersperselen etter
et gode og relativ endring i prisen pa godet. Eller (tilngermet) hvor mange
prosent ettersperselen etter et gode endrer seg nar prisen pa godet gker med en
prosent.
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